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بطريقة الإهتلاك الخطي اهتلاك التثببتات العينيةسلسلة 
:  (01رقم )التمرين   

بمبلغ  (215)حــ/قتنت مؤسسة "الفنك الذهبي" منشآت تقنية ، معدات و أدوات صناعية  ا 02/01/2017بتاريخ  -
. سنوات 05مدتها النفعية  ، تهتلك بطريقة الإهتلاك الخطي ، دج  750000

 العمل المطلوب : 

طريقتين .نشآت التقنية ، المعدات و الأدوات الصناعية بللمأحسب قسط الإهتلاك السنوي  (1
 .الإهتلاك الخطي  مخططأنجز  (2

 . 2017سجل قسط اهتلاك دورة  (3

. 2018المتراكم لدورة  الإهتلاك دون الإعتماد على المخطط السابق أحسب (4
. 2020الإهتلاك المتراكم لدورة  دون الإعتماد على المخطط السابق أحسب (5

: (02رقم )التمرين   

دج ، تهتلك خطيا بمعدل  1000000( بمبلغ 2182معدات نقل )حــ/اقتنت مؤسسة "عبدالخالق"  01/07/2017بتاريخ  -
النفعية معدومة .اية المدة سنويا القيمة المتبقية في نه %25 اهتلاك

العمل المطلوب : 
أحسب قسط الإهتلاك السنوي لمعدات النقل بطريقتين . (1
 . 2017أحسب قسط اهتلاك دورة  (2

 . احسب قسط الإهتلاك المكمل (3

 أنجز جدول الإهتلاك الخطي . (4

 2017سجل قسط إهتلاك دورة  (5

 2019الإهتلاك المتراكم لدورة  دون الإعتماد على المخطط السابق أحسب (6

2019القيمة المحاسبية الصافية لدورة  دون الإعتماد على المخطط السابق أحسب (7
: (03رقم )التمرين   

توفرت المعلومات لدينا المعلومات التالية :لمؤسسة "عبدالخالق"  ( 215)حــ/ من بطاقة المعلومات لمنشآت تقنية -
03/01/2018تاريخ الإقتناء :  
 دج  1700000مبلغ الحيازة :  

 سنويا %20الإهتلاك : معدل  

العمل المطلوب : 
 أحسب قسط الإهتلاك السنوي بطريقتين  (1

 2020أنجز جدول الإهتلاك الخطي ثم سجل قسط اهتلاك دورة  (2

  2020الإهتلاك المتراكم لدورة  دون الإعتماد على المخطط السابق أحسب (3

2021القيمة المحاسبية الصافية لدورة  دون الإعتماد على المخطط السابق حسبأ (4
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 بوجود خسارة قيمة اهتلاك التثببتات العينيةسلسلة 
( : 01التمرين رقم )  

 سنويا. %25دج ، تهتلك بمعدل اهتلاك  500000اقتنت مؤسسة "مكة" برمجيات معلوماتية بمبلغ  02/01/2017بتاريخ  -

 دج . 200000قُدر سعر البيع المحتمل بمبلغ  31/12/2018و بتاريخ  -

 العمل المطلوب :
 استنتج المدة النفعية ثم احسب قسط الإهتلاك السنوي بطريقتين (1

 ثم اختبر وجود خسارة قيمة 2018أحسب الإهتلاك المتراكم لدورة  (2

 عد التعديلقم بإعداد جدول الإهتلاك الخطي المعدل مبررا حساب قسط الإهتلاك ب (3

 2018سجل قسط اهتلاك و خسارة دورة  (4

( : 02التمرين رقم )  

 سنوات. 5دج ، مدتها النفعية  900000اقتنت مؤسسة معدات و أدوات صناعية بمبلغ  01/04/2016بتاريخ  -

 دج . 360000قُدر القيمة السوقية لها بمبلغ  31/12/2018و بتاريخ  -

 العمل المطلوب :
 ثم احسب قسط الإهتلاك السنوي بطريقة واحدة معدل الإهتلاك استنتج (1

 2018احسب الإهتلاك المتراكم و خسارة دورة  (2

 31/12/2018سجل القيود اللازمة بتاريخ  (3

 أنجز مخطط الإهتلاك الخطي المعدل مع تبرير العمليات الحسابية اللازمة . (4

( : 03التمرين رقم )  

 .سنويا %20دج ، تهتلك بمعدل اهتلاك  4200000سيارة نفعية بمبلغ  "عبدالخالق" اقتنت مؤسسة 02/05/2015تاريخ ب -

 دج. 2000000سعر البيع المحتمل بمبلغ  31/12/2016و بتاريخ  -

 العمل المطلوب :
 أحسب قسط الإهتلاك السنوي (1

 2015أحسب قسط اهتلاك دورة  (2

 اختبر وجود خسارة قيمة لسيارة النفعية (3

 أحسب قسط الإهتلاك بعد التعديل (4

 أحسب قسط الإهتلاك المكمل (5

 أنجز جدول الإهتلاك الخطي المعدل (6

 2016سجل قسط اهتلاك و خسارة دورة  (7

( : 04التمرين رقم )  

 سنوات 10دج ، مدتها النفعية  1350000حازت مؤسسة "عودة" على معدات مكتب بقيمة  01/06/2013بتاريخ  -

 دج  410000قدر سعر السوق للمعدات بمبلغ  31/12/2019و بتاريخ  -

 العمل المطلوب :
 2013أحسب قسط الإهتلاك السنوي ثم قسط اهتلاك دورة  (1

 أنجز جدول الإهتلاك الخطي المعدل مبرر العمليات الحسابية اللازمة (2

 31/12/2019سجل القيود اللازمة بتاريخ  (3
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 المهُتلكة خطيًا العينية حساب مختلف المجاهيل الخاصة بالتثبيتاتسلسلة 
 : (05)التمرين رقم 

و بتاريخ ،  دج 2800000بقيمة  (215)حــ/ " معدات وأدوات صناعيةعبدالخالقاقتننت مؤسسة " 01/07/2015بتاريخ  -
 دج  1925000بلغ اهتلاكها المتراكم قبل الجرد  31/12/2021

 العمل المطلوب : 

 ثم استنتج مدة المنفعة . أحسب معدل الاهتلاك الخطي (1

  2018الإهتلاك المتراكم لدورة  أحسب (2

 2020أحسب القيمة المحاسبية الصافية لدورة  (3

 أنجز جدول الاهتلاك الخطي. (4
 .31/12/2015ل محاسبيا قيد التسوية الضروري في سج   (5

 ( :06)التمرين رقم 
 سنوات ، 10مدتها النفعية  ، دج 5000000بقيمة  (2183)حــ/مكتب " معدات بن اسماعيلاقتننت مؤسسة " -

 دج  3000000الجرد  بلغ اهتلاكها المتراكم بعد 31/12/2018و بتاريخ   

 العمل المطلوب : 

 تاريخ الحيازة على معدات المكتب .أحسب  (1

 31/12/2018إلى غاية تاريخ  أنجز جدول الاهتلاك الخطي (2

 2020أحسب القيمة المحاسبية الصافية لدورة  (3

 .31/12/2018في  ل محاسبيا قيد التسوية الضروريسج   (4

 ( :07)التمرين رقم 
 . سنويا %25تُهتلك بمعدل اهتلاك  (2182)حــ/ 'نقلمعدات 'شاحنة " ةالعوداقتننت مؤسسة " 03/01/2017بتاريخ  -

 دج  4400000الجرد  قبلبلغ اهتلاكها المتراكم  31/12/2019بتاريخ  -

 العمل المطلوب : 

 القيمة الأصلية للشاحنة .أحسب  (1

  2019الإهتلاك المتراكم لدورة  أحسب (2

 . أنجز جدول الاهتلاك الخطي (3

 .31/12/2020ل محاسبيا قيد التسوية الضروري في سج   (4
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سلسلة التنازل عن التثبيتات العينية
( :08)التمرين رقم 

استخرجنا المعلومات التالية : 31/12/2021من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة "الأناقة" بتاريخ 
دائن مدين اسم الحساب ح -ر 

...؟... 204 برمجيات المعلوماتية و ما شابهها
414000 برمجيات المعلوماتية و ما شابههااهتلاك   2804

 معلومات جردية :
تم التنازل  31/12/2021سنويا ، وبتاريخ  %20 ، تهتلك بمعدل اهتلاك 02/01/2018البرمجيات المعلوماتية و ما شابهها تم اقتناؤها بتاريخ  

)المحاسب لم يسجل أي قيد( دج على الحساب . 248000عنها بمبلغ 
العمل المطلوب :

حدد القيمة الأصلية على البرمجيات المعلوماتية و ما شابهها . (1
 31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ  (2

( :09)التمرين رقم 
استخرجنا المعلومات التالية : 31/12/2021" بتاريخ عودةقبل الجرد لمؤسسة " من ميزان المراجعة

دائن مدين اسم الحساب ح -ر 
 2182 معدات النقل 2300000

اهتلاك معدات النقل 862500 28182

 معلومات جردية :
تنازلت عنها المؤسسة على الحساب محققة فائض  30/06/2021خطيا ، و بتاريخ  تهتلك 01/07/2019معدات النقل تم اقتناؤها بتاريخ  

دج  . )المحاسب لم يسجل أي قيد( 350000قيمة بمبلغ 
العمل المطلوب :

 أحسب معدل الإهتلاك لمعدات النقل (1

31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ  (2
( :10)التمرين رقم 

استخرجنا المعلومات التالية : 31/12/2021لمؤسسة "عبدالخالق" بتاريخ  من ميزان المراجعة قبل الجرد
دائن مدين اسم الحساب ح -ر 

المنشآت التقنية ، المعدات و الأدوات الصناعية 780000 215 

اهتلاك المنشآت التقنية ، المعدات و الأدوات الصناعية 351000 2815 

معلومات جردية :
سنوات ، و بتاريخ  5، مدتها النفعية  01/10/2017تهتلك خطيا ، تم اقتناؤها بتاريخ   المعدات و الأدوات الصناعيةالمنشآت التقنية ،  

دج و المحاسب لم يسجل عملية التنازل في تاريخ حدوثها. 31000تنازلت عنها المؤسسة على الحساب محققة ناقص قيمة بمبلغ  30/09/2021
العمل المطلوب :

 إنشاء المؤسسةحدد تاريخ  (1

31/12/2021سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ  (2
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